

孩子，請聽我說

／宋梅琦

孩子，我但願能目不轉瞬地凝視著你，用手輕撫著你粉嫩的小臉頰，一聲又一聲，永不厭倦的輕喚著你，一趟又一趟，永不疲累的輕摟著你。但是，我永遠沒有機會實現這個夢

了。孩子，你在這世上的日子是多麼短暫，總共只有那在幽暗母腹中的十週。然而，你流星般一閃即逝的生命，卻在你爸爸媽媽心中鑿劃下何等深刻的痕跡啊！

孩子，你在我們苦苦等候了八年之後，靜悄悄地，出其不意地在媽媽腹中萌芽了。當我們發現時，啊！我們是沈浸在何等的狂喜中。我們迫不及待的告訴了親朋好友，從他們驚訝歡喜的表情中，我們享受了有人與我們同樂的喜悅，也為著你是如此地被期盼出世，我們心中滿溢著為人父母的驕傲與滿足。我們胸懷中更漲溢著對天文的感恩，我們立刻跪在床前，把你獻給祂，求祂引領你一生走合祂心意的道路。我們也馬上遵行一位牧師的建議，每天由你爸爸讀一章聖經給你聽。在唸完了以弗所書，腓立比書及歌羅西書後，你爸爸決定要唸箴言給你，因為他喜歡箴言裡面那許多「我兒，你要聽你父親……我兒，你要聽你母親……」的句子。孩子，在你走的那天，母親節主日的清晨，雖然我們知道你已不和我們在一起了，我們仍然在哽咽聲中，為你讀完了箴言書

最後一章。如今你在天上，相信不會和天父太陌生，因為你已聽了好些祂的話了。

孩子，你可知道，你和我們同在那段短短時日，所帶給我們的甜蜜是何等深濃！為了你，媽媽的性情都不知不覺改變了。原來媽媽是個性情急躁，動作爽利的人，為了讓你有安寧的成長環境，媽媽所有的言語、行動，全部放慢半拍。有時快要發脾氣，但一想到你，氣就消了一大半。你爸爸更是興奮，他不僅馬上肩負起他原本極為陌生的買菜、洗衣、做飯等重責，他更比媽媽還勤快的閱讀各種育兒書籍，連「如何餵母乳」也不放過。雖然你還小，肉耳尚不能聽見你的心跳，也感受不到你的任何動作，但是你爸爸總愛把頭貼在媽媽肚子上，企盼能探知一丁點你的成長訊息。哦！孩子，我們知道我們無法給你完全的愛，像天父所能給你的那樣，然而我們仍是不甘心，仍想自私的把你多留在我們身邊一段時日，好讓我們盡情的宣洩那蓄積了八年多的人間情愛吧！

輕撫著弟兄姊妹們早就為你預備的小衣物，媽媽忍不住再次淚如泉湧。孩子，你知道嗎？你是大蒙眷愛的。從一開始就有好多人常常為你禱告，你的表舅早已摩拳擦掌，要做你隨傳隨到的專用小兒科醫生；你的一位手工並不靈巧的阿姨，在夢中蒙神呼召要為你織一條

毯子，雖然實在不是她恩賜所在，也不得不勉為其難的織起來了；還有許多阿姨更是煞費苦心為你預備各式嬰兒用品，只是如今你已到一個不需要醫生，也不需要任何會朽壞物品的地方去了。孩子，我們能說什麼呢？我們再怎麼預備，也比不上如今你所享有的，我們豈不知道這世界是充滿了苦難、病痛、憂傷、煩惱嗎？你能不必經歷這些而直接到那美地去，實在是你的福氣。但是孩子啊！我們仍是多麼捨不得你。我們只在超音波光影下，矇矓中看到

你七週大時的身影，然而，我們多想要看到你出生時揮手舞腳的模樣，一歲時的一顰一笑，兩歲時的舉步蹣跚，……是淚水模糊了我們信心的眼睛，以致我們無論如何也揣摩不出你如今在天父那兒的神態舉止。孩子，或許你為我們代求？請天父差派天使來抹去我們的眼淚，讓我們在等候與你相聚的歲月中，仍能耐心前行，不致迷失方向吧！

孩子，縱然別離帶來了刻骨銘心的傷痛，我們實在要為淺嚐了為你父母的甘甜而感謝。孩子，我們雖然失去了你，但是兩個月前與我們一同歡樂的弟兄姊妹，如今也與我們一同哀哭，使我們的心得了許多安慰。哦！孩子，我們知道如今你已明白一切，因此當你看到爸媽仍在因你在世的短暫而發出嘆息與問號時，請原諒爸媽的短視與不成熟吧！當你看到爸媽仍在因留不住你而相擁而泣時，也請不要託異爸媽的任性吧！有一天，爸爸媽媽會真正擦乾眼淚，衷心的為你在天上長享福樂而高興，只是現在，且讓爸媽藉著文字，向你一掃那鬱積在胸，難以化開的切切深情吧！